

Sehr geehrte Kundin, Sehr geehrter Kunde,

vieln Dank für den Kauf dieses Wave-Boards. Mit diesem hochwertigen und innovativen Produkt haben Sie das Gefühl auf der Straße zu surfen. Bitte lesen Sie diese Anleitung und befolgen Sie die Hinweise und Tipps, damit Sie dieses Produkt optimal nutzen können.

Lieferumfang

- Wave-Board
- Tragetasche
- 2 Sechskantschlüssel
- Bedienungsanleitung

Generelle Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Bitte verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine anderweitige Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt oder in der Umgebung des Produktes.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Führen Sie Reparaturen an den Verbindungsteilen nie selber aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Sicherheitshinweise für den Gebrauch

- Tragen Sie immer passende Schutzkleidung bei der Verwendung (Helm, Protektoren, festes Schuhwerk)
- Fahren Sie nur auf ebenen, trockenen und glatten Untergründen.
- Fahren Sie niemals im Straßenverkehr!
- Achten Sie bei der Wahl der Fahrstrecke auf Hindernisse und mögliche Passanten!
- Fahren Sie niemals so schnell, dass Sie nicht sicher absteigen können.

- Überschätzen Sie niemals Ihre Fähigkeiten im Umgang mit dem Wave-Board – folgenschwere Stürze können trotz Schutzkleidung zu schweren Verletzungen führen!
- Prüfen Sie vor jeder Fahrt, ob eine Beschädigung des Boards vorliegt. Verwenden Sie niemals ein defektes Wave-Board!
- Kinder dürfen nur unter Aufsicht fahren!



ACHTUNG:
Wave-Board fahren kann gefährlich sein!

Das Fahren

- Stellen Sie sich parallel zu Ihrem Wave-Board. Den rechten Fuß stellen Sie auf die vordere Plattform („Nose“) auf, mit dem linken Fuß stoßen Sie sich ab.
- Bei abschüssiger Strecke stellen Sie beide Füße jeweils fest auf das Board.
- Zum Vorwärtsfahren müssen Sie die Fußzehen des rechten Fußes leicht nach unten drücken, die Ferse geht nach oben, schieben Sie den Fuß jetzt nach vorne. Mit dem linken Fuß gleichzeitig in umgekehrter Folge, die Ferse geht also runter und die Fußzehen gehen hoch. Dabei ziehen Sie den linken Fuß zurück.
- Nun beginnt der gleiche Bewegungsablauf links, sodass Sie gleichmäßig und rhythmisch von links nach rechts wechseln. Dadurch geraten Sie in Schwung und Ihr Wave-Board beginnt zu fahren.
- Je schneller und regelmäßiger Sie die Bewegungen durchführen desto schneller werden Sie. Die Beine sind dabei nicht durchgedrückt, Sie müssen leicht in die Knie gehen.
- Zum Bremsen absolvieren Sie eine 90°-Drehung, drücken beide Füße mit den Zehen nach unten und springen ab.



HINWEIS:
Lassen Sie sich von einer zweiten Person stützen, wenn Sie das erste Mal fahren. Das Erlernen der Fahrtechnik erfordert ein wenig Übung.

Pflege und Lagerung

- Reinigen Sie das Wave-Board regelmäßig mit einem feuchten Mikrofaser-Tuch.
- Aggressive Reinigungsmittel können das Material angreifen und so die Produktsicherheit gefährden.
- Prüfen Sie regelmäßig alle Teile auf Verschleiß (insbesondere Rollen, Kugellager und Gelenk).
- Tauschen Sie verschlissene Rollen und Kugellager aus.

- Entfernen Sie scharfkantige Grate oder Kerben mit etwas feinem Schleifpapier.
- Lagern Sie das Wave-Board nur in dunklen und trockenen Räumen.
- Eine Lagerung über längere Zeit in direktem Sonnenlicht kann das Material porös und brüchig machen.

Rollen tauschen

Verschleiß der Rollen von Wave-Boards ist bei regelmäßiger Nutzung normal. Daher müssen die Rollen regelmäßig getauscht werden.

1. Öffnen Sie die Inbusschrauben der jeweiligen Rolle mit einem passenden Inbusschlüssel (ggf. mit einem zweiten Inbusschlüssel kontern).
2. Ziehen Sie Schraube und Schraubenhülse ab und entnehmen Sie die defekte Rolle.
3. Setzen Sie die neue Rolle in die Halterung und schieben Sie zuerst die Schraubenhülse durch die Rolle.
4. Schrauben Sie die Schraube wieder in die Schraubenhülse.



HINWEIS:
Passende Ersatzrollen finden Sie unter www.pearl.de

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NC-1898-675 in Übereinstimmung mit der Produktsicherheit – Richtlinie 2001/95/EG umgesetzt durch Produktsicherheitsgesetz (ProdSG) 2011 befindet.

Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
Qualitätsmanagement

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NC-1898 ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) finden Sie auf der Internetseite:
www.speeron.de
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce Waveboard. Surfez dans les rues avec cette planche à roulettes innovante. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Waveboard
- sacoche de transport
- 2 clés mâles à six pans
- Mode d'emploi

Consignes de sécurité générales

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peuvent l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

Consignes de sécurité relatives à l'utilisation du produit

- Portez toujours des vêtements et accessoires adaptés lorsque vous utilisez le Waveboard (casque, protections, chaussures rigides)
- Roulez uniquement sur des sols plats, secs et lisses.
- Ne roulez jamais sur la route avec le Waveboard !
- Veuillez toujours tenir compte des obstacles et passants sur votre trajectoire.
- Ne roulez jamais à une vitesse qui vous empêcherait de pouvoir descendre du Waveboard et de freiner !
- Ne surestimez jamais vos capacités lorsque vous utilisez le Waveboard. Des chutes dangereuses peuvent causer de graves blessures, même si vous portez des protections adaptées !
- Avant d'utiliser le Waveboard, vérifiez toujours qu'il n'est pas endommagé. N'utilisez jamais un Waveboard endommagé !
- Les enfants peuvent utiliser le Waveboard uniquement sous la surveillance de personnes adultes.



ATTENTION :

Rouler avec le Waveboard peut être dangereux !

Rouler en Waveboard

- Positionnez-vous parallèlement au Waveboard. Placez votre pied droit sur la plateforme avant (« nose »), et utilisez votre pied gauche pour prendre de l'élan.
- Lorsque vous êtes en pente et que le Waveboard avance tout seul, vous pouvez poser vos deux pieds sur le Waveboard.
- Pour avancer, enfoncez légèrement les orteils du pied droit vers le bas et levez légèrement votre talon droit. Poussez votre pied vers l'avant. Faites l'inverse avec le pied gauche. Poussez le talon vers le bas et levez vos orteils. Poussez votre pied gauche vers l'arrière.
- Inversez ensuite les mouvements de manière régulière et rythmée pour continuer à avancer. Cela vous permet alors de prendre de l'élan et de faire avancer votre Waveboard.
- Plus vos mouvements seront rapides et réguliers, plus vous avancerez rapidement. Vos jambes ne doivent pas être complètement tendues. Pliez légèrement les genoux.
- Pour freiner, tournez de 90°, poussez vos pieds et orteils vers le bas et sautez du Waveboard.



NOTE : Demandez de l'aide à une autre personne lorsque vous roulez pour la première fois. Apprendre à rouler en Waveboard demande un peu d'exercice et d'entraînement.

Entretien et rangement

- Nettoyez régulièrement le Waveboard à l'aide d'un chiffon en microfibres doux et humide.
- Des détergents agressifs peuvent endommager le matériel et affecter la sécurité du produit.
- Vérifiez régulièrement qu'aucun élément n'est usé (en particulier les roulettes, les roulements à billes et l'articulation).
- Remplacez les roulettes et les roulements à billes lorsque ceux-ci sont usés.
- Poncez les bords devenus tranchants et les entailles à l'aide de papier de verre.
- Rangez le Waveboard dans un endroit sombre et sec.
- Si le Waveboard est stocké pendant une durée prolongée dans un endroit exposé au rayonnement direct du soleil, le matériau peut devenir poreux et cassant.

Remplacer les roulettes

Il est normal que les roulettes du Waveboard s'usent si celui-ci est utilisé régulièrement. Vous devez donc remplacer régulièrement les roulettes du Waveboard.

1. Dévissez les vis à six pans des roulettes à l'aide d'une clé mâle six pans adaptée (éventuellement, contrez avec une deuxième clé mâle six pans).
2. Retirez les vis et les fourreaux et retirez la roulette usée.
3. Placez la nouvelle roulette dans son logement et glissez d'abord le fourreau à travers la roulette.
4. Vissez à nouveau la vis dans son fourreau.



NOTE :

Les roulettes de rechange sont disponibles sur www.pearl.fr.

Déclaration de conformité

La société PEARL GmbH déclare ce produit NC-1898 conforme à la directive actuelle 2001/95/CE du Parlement Européen, relative à la sécurité générale du produit.

Service Qualité

Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz



La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse <https://www.pearl.fr/support/notices> ou sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr.